



## **Российская газета: "Бастрыкин провел совещание штаба по расследованию преступлений ВСУ в Луганске"**

В Луганске только что завершилось оперативное совещание штаба по расследованию преступлений, совершенных ВСУ против мирного населения и российских военных.

Бастрыкину доложили о результатах расследования преступлений киевского режима. В частности, председателю СК России сообщили, что по материалам уголовных дел Следственного комитета осуждены очно и заочно более 130 представителей вооруженных формирований Украины (ВФУ). И еще больше дел рассматривается в судах.

Следователи, собирая доказательства преступлений украинских военных весной 2022 года в Мариуполе, продолжают документировать многочисленные свидетельства жестокости украинских националистов по отношению к гражданским лицам.

Прозвучал на совещании и такой факт: военнослужащий полка "Азов" (организация признана террористической и запрещена в России) Александр Нарыжный и его сослуживец Роман Антонюк на КПП завода "Азовсталь" остановили микроавтобус. Угрожая оружием, они потребовали от водителя и пассажира покинуть салон. Гражданские лица отказались выполнить требования "азовцев" и были расстреляны на месте. В ближайшее время Нарыжный предстанет перед судом. Антонюк был ликвидирован в ходе СВО.

Командир танкового взвода 36 отдельной бригады морской пехоты ВСУ Василий Шевчук вместе с подчиненными обстрелял из танка жилой дом, различные гражданские и социальные объекты. С Шевчуком сегодня продолжают работать следователи.

Говорили на совещании и об издевательствах украинских военных над пленными. Был приведен такой пример: военнослужащий в/части А0281 ВСУ Сергей Макаренко и гражданин Азербайджана Эльман Иманов, участвовавший в боевых действиях на стороне ВФУ, совершили преступления в отношении пленных российских военнослужащих. Заочно им предъявлены обвинения, и они объявлены в розыск.

СК вместе с оперативными службами и Минобороны РФ получили новые факты о вербовке и участии наемников в боевых действиях. Согласно этим сведениям, заочно предъявлены обвинения еще 47 иностранцам из Дании, Грузии и Израиля.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

"Всего же уголовное преследование осуществляется в отношении 465 иностранных граждан из 39 государств, принявших участие в боевых действиях на стороне ВСУ", - было сказано на совещании.

Кроме того, речь шла и о поставках оружия на Украину коллективным Западом. Это 14 государств, в числе которых США, Австралия, Канада, Кипр, Нидерланды, Польша, Португалия, Южная Корея, Румыния, Турция, Франция, ФРГ, Хорватия, Чехия. С мая 2023 года эти страны поставили Украине тяжелую технику, управляемые ракеты различных типов, артиллерийские установки, БПЛА и другое вооружение.

Сотрудники СК вместе с экспертами продолжают устанавливать личности погибших мирных жителей. Из неопознанных трупов к настоящему времени установлены личности 1116 человек.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1836835>